

Духовное партнерство

Среди тех, кто долгое время сотрудничает с Централизованной библиотечной системой, много известных людей Североморска и Мурманской области — поэты, писатели, журналисты, общественники. Каждый из них вносит в жизнь североморских библиотек свою лепту, активно участвует в мероприятиях ЦБС, общается с детьми и молодежью, своим примером демонстрируя интерес и любовь к чтению.



Вячеслав ЧЕРКАСОВ,
председатель Лито СФ
«Полярное сияние»,
писатель,
журналист:

— Считается, что библиотеки — это хранилища человеческой мудрости, архив знаний и мыслей лучших представителей социума. С этим трудно поспорить. Однако за последние 25 лет я не раз убеждался, что библиотеки не только хранилища, но и самые надежные помощники писателей, поэтов и журналистов. Именно в библиотеках Североморска в 1957 году начинали свой творческий путь многие авторы литературного объединения Северного флота «Полярное сияние», именно в учреждениях Центральной библиотечной системы флотской столицы состоялись и их первые выступления перед читателями, и празднование своих удач на литературном поприще.

Уверен, без помощи, без поддержки сотрудников библиотек в Североморске не появилось бы 12 членов Союза писателей России за 25 лет. Таких литературных сил нет ни в одном другом городе региона, исключая, конечно же, Мурманск.



Вячеслав ГОДУНОВ,
председатель городского отделения регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», председатель Совета ветеранов ЗАТО Североморск:

— Уже много лет с удовольствием принимаю участие в мероприятиях Централизованной библиотечной системы: презентациях книг, авторы которых мои товарищи, к примеру, Юрий Гутян; встречах, связанных с Днем воина-интернационалиста, — «Праздник белых журавлей», мероприятиях патриотической направленности. Считаю, что патриотическое воспитание — это идейность, духовность и спортивность. Мы, ветераны боевых действий, выступаем связующим звеном между поколениями, мы говорим с молодежью с позиций участников боевых действий в Анголе, Афганистане, Чечне. А библиотека поднимает мощный пласт духовности, за что ей огромная благодарность.



Дмитрий КОРЖОВ,
руководитель мурманского литературного объединения и североморского Лито «Зеленая гостиная», писатель, литературный критик, журналист:

— В нашей русской жизни роль гражданского и патриотического воспитания переоценить сложно. И в этом отношении, считаю, то, что делают сотрудники Североморской ЦБС, достойно самой высокой оценки.

Могу в полной мере оценивать ту часть, которая касается лично меня и моих коллег-писателей, — пропаганду книги, художественной и краеведческой литературы Кольского Заполярья. А это равнозначно пропаганде родной страны, так как все наши книги исполнены сыновьей любовью к России, ее армии и флоту, ее великому народу. Здесь североморским библиотекарям, на мой взгляд, нет равных на нашем Севере. Внимательный анализ, тщательная подготовка презентаций новых книг и выступлений писателей — фирменный знак Североморской ЦБС. Низкий им поклон за это.